





2023年3月13日 星期一 農歷癸卯年 二月廿二

器iI/经iX报

菲律賓版 第3531期 要江新润网

www.ijjnews.com

奔"滬"星辰大海 擁抱"食"和遠方

直播帶貨助力深滬特色小吃強勢"出圈"

本報訊 (記者 施蓉蓉 許金 植)"如果你熱愛美食,熱愛旅游,熱 愛傳統文化,那就一定要到深滬走一 走。千年古鎮,不止有深厚的歷史文 化底蘊、美景,還可以尋味……"3月 10日下午,在晉江深滬鎮港阜社區 "黨建+"鄰裏中心,"青耘泉州 春耕 希望"深滬小吃"食在深滬"電商助農 直播活動火熱開播。

在開播前,現場舉行了港阜社 區青年創業基地揭牌儀式,為港阜 社區團支部授予青年突擊隊隊 旗。此外,泉州市農業學校及深滬 鎮小吃同業公會進行校企合作簽 約,旨在持續深化系列助農直播活 動,帶動更多有創業意願的青年提 升創業就業能力,打造美食文化、 海絲文化、海洋文化,助推深滬文 化旅游產業繪就鄉村振興美麗新

隨着馬鮫羹、拳頭母、巴浪脯、馬 鮫魚丸、鬆菇蘇糕、聖杯餅、冰餅、蝦 餅、米粿等九種深滬特色小吃輪流亮 相直播間,吸引了一大批吃貨粉絲前 來關注,主播更是現場一一品嘗。

"這一碗熱騰騰的馬鮫羹實在



是太美味啦,口感細膩嫩滑,鮮美 清香。""這個冰餅的口感非常綿 密,可以說是入口即化!""米粿滿 滿的餡料,皮很Q,而且不粘牙。"

吃同業公會會長黃清海帶領商家 們輪流為深滬本土特色小吃進行 直播推介。在當天的直播裏,港阜 社區書記許玉妹為"黨建+"鄰裏中 一邊試吃,一邊抽獎,深滬小 心的"食有所安"——港阜特色小 觀看,消費破萬元人民幣。

吃"種草"推薦,深滬鎮黨委副書記 吴連壇也來到直播間為深滬美食 "代言"。在火熱的氛圍中,一個半 小時的直播中吸引了近8000人次

校招"春來早"引才"加速跑"

晋江組織21家企業赴省外開展校企對接活動

本報記者 李玲玲 通訊員 李焜鵬

7日至9日,晉江市人社局組 織21家企業前往陝西開展校企對 接、產教融合、勞務對接等活動,與 諸多知名院校開展全方位、多層 次、寬領域的人才交流合作,率先 展開2023校招工作。

創造合作共贏 再結秦"晋"之好

7日上午,招聘團一行首站來 到陝西服裝工程學院。該學院是 中國就業影響力十大品牌院校之 一,擁有全日制在校本科、專科學 生1.1萬人,2023年本專科應屆畢 業生4286人。會上,晉江市人社局 主要領導向師生詳細介紹了晉江 的招才引才政策,并邀請學院參加 即將舉辦的晉江"百校百企"人才 對接活動。陝西服裝工程學院與 晉江達成長期合作意向,并表示將 根據晉江企業人才需求制定專業 化教學培養政策。

7日下午,招聘團一行前往西 安外國語大學參加晉江專場招聘 會。招聘會上,晉江市人社局的工 作人員向應屆學生宣傳推介晉江, 詳細介紹晉江風土人情及人才政 策。來自晉江的21家企業代表與 學生開展一對一、一對多的即時面 試。據統計,現場共有247名同學 參與,初步達成意向131人。

蹄前往陝西省創新驅動最大的總 平臺——秦創原人才大市場進行 學習交流。據悉,秦創原人才大市 場是集人才、資金和市場"三位一 體"的人才研究成果轉化平臺。在 這裏,招聘團向市場負責人詳細了

解當地人才創新模式,交流人才工 作經驗,并誠邀秦創原人才大市場 相關員責人到晉江考察指導,助力 提升晉江人才服務水平。

個性勞務對接 白鹿原上覓英才

8日上午,招聘團前往陝西職 業技術學院,同"一帶一路"職教聯 盟11家高等院校就人才供需、產教 融合等方面進行深入交流。雙方 明確,將在推進產教融合、"訂單 班"等領域開展更深層次合作。同 -路"職教聯盟各院校也 將派人參加由晉江舉辦的"百校百 企"人才交流活動,建立學生與用 人單位之間高效互信的對接渠 道。值得一提的是,21家晉江企業 代表與11所高校代表進行了深入 探討,并根據企業自身情况與高校 達成個性化勞務對接協議。

8日和9日下午,招聘團一行 還先後前往西安思源學院、陝西科 技大學,開展晉江市名優企業校園 專場招聘會。據悉,西安思源學院 位于古都西安的白鹿原上,是一所 以本科教育為主、高等職業教育為 輔的綜合性院校。陝西科技大學 則是國家"中西部高校基礎能力建 設工程"及"十四五教育強國推進 工程"建設高校,是陝西省"雙一 專場招聘會後,招聘團馬不停 流"建設高校和重點建設的高水平

> 在專場招聘會現場,來自晉江 的21家企業代表向應屆畢業生簡 要介紹企業經營範圍、招聘需求、 工作地點等情况,并就在校大學生 如何更好地適應社會、勝任崗位提



出建議。活動現場氣氛熱烈,共有 1617名學生投遞了簡歷。

據悉,此次跨省開展校企對接 活動,晉江21家企業共提供596個 崗位,累計共有6700多名學生積極 參與,最終685人與企業達成初步 就業意向。

招聘不誤取經 成效顯著獲好評

三天省外招聘,效果顯著,收

"此次由政府牽綫搭臺,給了 我們企業和高校面對面研討人才、 項目合作的機會,拓寬了我們企業 招才引智的渠道,效果顯著。未來 可以探索更豐富的合作形式。"参 與此次招聘的金石能源集團企業 代表黄浩如是表示。

"政企組團,通過政府的力量進 行城市推廣,同時利用相關人才政

策吸引人才前往晉江求職,可以說 效果相當好。我們這次就收到了近 100份簡歷。"信泰集團創研中心人 力資源業務合作伙伴黃得意表示, 這次招聘主要以研發、設計、IT、生 產、營銷、人力、會計、運營等方向的 應屆畢業生為主。後續公司會根據 業務需求,對簡歷進行二次篩選,然 後與學生做二次面試邀約。

恆安集團招聘經理黃曉波表示, 由晉江市人社局牽頭組織,一來行程 統一安排,有利于招聘活動高效進 行,二來也為企業與高校之間搭建了 一個良好的溝通平臺,讓整場外出 招聘活動更加高效、精準、務實。

"接下來,招聘團還將持續發 力,在陝西多家院校開展多場校園 招聘會、校企對接和產教融合活 動,為晉江企業產業升級、開拓創 新,吸引更多的優秀人才。"晉江市 人社局相關負責人表示。

梅嶺中片區項目 正式進入動遷階段

本報訊(記者 賴自煌)10日上 午,晉江梅嶺中片區項目指揮部召開 徵遷業務培訓會,標志着項目正式進 入動遷階段。

會上,律師解讀了《晉江市梅嶺中 片區項目徵收補償安置實施方案》,并 就徵遷過程中需要注意的一些事項現 場進行解答。

據介紹,梅嶺中片區項目地處晉 江中心城區核心區域,東鄰萬達廣場, 西接八仙山公園,南至桂華路,北抵晉 陽湖,是晉江雙創活力走廊上重要的 城市節點,更是晉江打造品質之城、宜 居之城、幸福之城的重要舉措。項目 規劃預計徵收土地面積約777畝,建 築面積約50.4萬平方米。

暖冬公益驛站 首個免費自取點啓用

本報訊 (記者 曾小鳳 張漢陽) 好消息,暖冬公益驛站首個免費自取 點8日正式啟用。

9日,記者來到暖冬公益驛站首 個免費自取點——晉江愛心格子鋪。 剛到愛心格子鋪門口,"免費自取"四 個大字便映入眼簾,兩張桌子上擺滿 了面包和礦泉水,供路過有需要的市 民上前自取。

"這裏有免費的面包和水提供, 讓我感覺很溫暖、很舒心。"9日上 午,來自晉江城建,市政公司的環衛 工陳大姐說,她買責新華街路段的 保潔已3年多了,每天都是凌晨4時 許起床,上午10時下班時,剛好肚子 也餓了,驛站的面包可以先墊下肚 子,水可以解渴,頓時幸福感倍增,

"暖冬公益驛站免費自取點這一 公益舉措將長期堅持下去,首批愛心 物資來自晉江青年商會的捐贈。"晉江 團市委有關人士表示,免費自取點將 全年為有需要的人提供水、面包等物 品。目前,暖冬公益驛站免費自取點 捐贈對象同步徵集中,誠邀愛心人士、 企業加入,共同為晉江這座愛心城市, 積攢慈善力量。

暖冬公益驛站由晉江團市委、晉 江經濟報社、晉江青年商會聯合發起, 干 2023 年 1 月份入駐 晉江愛心格子 鋪,全年接收來自社會各界人士的愛 心捐款和物資。這些善款及物資,都 將捐贈給有需要的困難群體。



晋江二小一學生撿到鑽戒上交派出所 拾金不昧 點贊這名美德少年

馬路邊,撿到一分錢,把他交給警察 用實際行動演繹了歌詞裏的故事。

8日下午4時15分,放學鈴響,王 一宸和同學結伴回家。行經晉江二 小象山校區紅綠燈路口時,眼尖的王 一宸眼睛一亮,發現路燈下"躺"着一 枚戒指。王一宸忙上前將之拾起,左 探探右望望,尋找失主。

等了些許時間,仍未見有人前來

本報訊(記者 蔡紅亮)"我在 尋戒指,王一宸有些焦急,"戒指表面 有痕迹,應該是戴了挺長時間的,這可 叔叔……"正值學雷鋒活動月,晉江 能是一枚對失主來說很有意義的戒 市第二實驗小學五年1班學生王一宸 指,要是找不到,失主該有多着急。"王 一宸第一時間尋求媽媽的幫助。

> 彼時,身為老師的陳媽媽正忙着 課後延時服務。接到兒子的"求助" 後,陳媽媽認真詢問了解情况,為兒 子支招。當晚,回到家後,王一宸一 家還特地召開家庭會議,商量如何處 置比較好,并咨詢了晉江市公安局青 陽派出所民警。就在8日下午,民警

將戒指帶回派出所,并在核實後,在 起安裝好、關掉學校架空層亮着的電 晉江"平安青陽"微信公衆號發佈了 失物招領。"希望戒指能夠盡早物歸 原主。"王一宸說。

孩子拾金不昧的行為,陳媽媽并 不覺得意外。在她眼中,兒子王一宸 一直都是一個熱心、樂于助人的孩子。

去年的學雷鋒活動月,陳媽媽曾 在朋友圈寫下了一篇文章,題目是 《原來我兒子是……》。文中記錄了 王一宸做的一些小事,有主動打掃班 級衛生、看見安全通道指示牌掉了撿

燈、與低年段的小妹妹合力將被風吹 落的宣傳欄抬起……

"雖然都是一些小事,但是這正 是孩子内在美的體現。孩子的一個 小舉動,傳遞的是正能量。"陳媽媽為 兒子感到驕傲。

聽聞王一宸拾金不昧的行為,晉 江二小副校長王亞珍也為他豎起了 大拇指,"近期學校結合學雷鋒活動 月,正在開展爭奉獻章的實踐活動, 一宸同學拾金不昧,用實際行動弘揚

雷鋒精神,身體力行做美德少年。"王 亞珍說。

面對表揚,王一宸則謙虛地表 示:"我衹是做了一件很普通的小事, 相信很多同學遇到這樣的事也會這 樣做,我們應該向雷鋒叔叔學習,在 生活中多做好事。"

